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= I e s m—
9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | Osszesen
1 2 3 4 3 B T B 10 11 12 13 14
Tanévvegi létszam (203+311) 2 11 M
tovabb Iép (tanulméanyait sikeresen befejezte) (sD4+s06+210) 3 1 "
tanuimanyi kvetelmeényeit sikeresen telfjesitette 4 11 1
ebbdl heti 10 oras oktatasban reszesiilt 5
eredményes osztalyozd vizegat tett (s07+s08+s09) 6
% felmentés miatt tett osztatyozd vizsgat 7
;i mulaszias miatt tett osztalyozd viregat 8
tanuimanyi id5t rovidit osztakyozd vizegat tett 9
eredményes javito vizsgat tett 10
% nem |ép tovabb (212+813+216+2174219) "
tanulmanyi kov. sikeresen teljesitette, de engedéliyel évfolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozd vizsgat tett (s14+s515) 13
E felmentés miatt tett osztalyozo vizegat 14
3 ® mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat 15
s eredménytelen javitd vizegat tett 16
tanuimanyi kovetelményeket nem tefjesitette (pl. mulasztds miatt nem osztalyozhatd) |17
eredménytelen javito vizsgat tettek szamabol3 vagy tobb targybdl elégtelen 18
psztalyratot kapott
sajitos nevelési igényli tanulot elldtd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola Hid2C




2014-2015

= I i o e
10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | Osszesen
2 T B 10 11 12 13 14
Tanéwvegi letszam (s03+s11) 2 104 =8 T2 234
tovabb Iép (tanulményait sikeresen befejezte) (s04+s06+s10) 3 82 47 70 199
tanuiményi kivetelményeit sikeresen teljesitette 4 75 42 69 186
ebbdl heti 10 oras oktatasban reszesiilt 5
eredményes osztalyozd vizsgat tett (s07+s08+s09) 6
g felmentés miatt tett osztalyozo vizsgat 7
;2 mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat 8
tanulmanyi iddt roviditd osztalyoro vizsgat tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10 7 5 1 13
% nem lep tovabb (s12+513+816+317+513) 1 22 11 2 35
tanulmanyi kiv. sikeresen teljesitetie, de engedéliyel éviolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozd vizegat tett (214+215) 13 4 3 2 9
g felmentés miatt tett osztalyozd vizegat 14 4 3 2 9
3 @ mulasztis miatt tett osztalyord vizsgat 15
s eredménytelen javitd vizegat tett 16 14 7 b |
tanuimanyi kiveteiményeket nem tefjesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhatd) |17 4 1 S
eredménytelen javito vizsgat tethek szamabdl3 vagy tobb targybol elégtelen 18
psztalyratot kapott
sajatos nevelési igényll tanulot ellatd helyre athelyezés miatt nem oszialyozott 19

szakiskola 9-11. szakképz6 évfolyamok




2014-2015

= I i o mym—
|1u|11|12|13|14|15| | | | |f)sszesen
2 3 4 5 ] T B 10 11 12 13 14
Tanévvegi letszam (s03+s11) 2 97 171 268
tovabb Iép (tanulményait sikeresen befejezte) (s04+s06+210) 3 77 158 235
tanuiméanyi kivetelményeit sikeresen telfjesitette 4 69 153 222
ebbdl heti 10 oras oktatasban reszesiilt 5
eredményes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) 6
g felmentés miatt tett osztalyozd vizegat 7
E mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat &
tanulmanyi iddt rividitd osztalyord vizsgat tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10 8 S 13
% nem Iép tovabb (312+s513+516+317+s19) 11 20 13 33
tanuiményi kov. sikeresen teljesitetie, de engedéllyel éviolyamot ismételhst 12
eredménytelen osztalyozd vizsgat tett (514+515) 13
E felmentes miatt tett osztalyozo vizsgat 14
3 @ mulasztas miatt tett osztdlyozd virsgat 15
s eredménytelen javitd vizegat tett 16 14 1 25
tanulmanyi kivetelményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhato) |17 1 2 8
eredménytelen javito vizsgat tettek szamabol3 vagy tibb targybdl elégtelen 18
bertélyzatot kapatt
sajatos nevelési igényl tanuldt elldtd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola 11-12. szakképzé évfolyamok




2014-2015

= R e o
| 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | Osszesen
2 3 4 3 B T B 10 11 12 13 14
Tanévvégi letszam (203+311) 2 5 1 [
tovabb I&p {tanulmanyait sikeresen befejerte) (s0d+s06+s10) 3 5 1 [
tanulmaényi kivetelményeit sikeresen telfjesitette 4 4 1 5
ebbdl heti 10 dras oktatasban részesdit 5
eredményes osztalyozd vizegat tett (s07+208+=09) 3
g felmentés miatt teit osztalyozd vizsgat 7
;2 mulaszias miatt teit osztalyozd virsgat 8
tanulmanyi iddt rovidit osztalyozd vizsgat tett 9
eredmenyes javito vizsgat tett 10 1 1
% nem lép tovabb (s12+s13+516+317+s19) 11
tanulmiényi kov. sikeresen teljesitette, de engedéliyel éviolyamot ismételhst 12
eredménytelen osztalyozd vizegat tett (s144515) 13
E felmentés miatt tett osztalyozo vizsgat 14
3 @ mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat 15
3 eredménytelen javitd vizegat tett 16
tanulmanyi ko nényeket nem teljesitette (pl. mulasztds miatt nem osztalyozhatd) |17
ere@méanty;tteg javito vizegat tettek szamabdl3 vagy tobb targybol elégtelen 18
sajatos nevelési igényil tanulot ellitd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola 11-12. feln6tt szakképz6 évfolyamok




2014-2015

a04122 Tanulok szama a tanév végi eredményeik

szerint a beszamolasi iddszakban Evfolyamok
| 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | Osszesen
2 3 4 3 ] 7 i} 10 1 12 13 14
Tanéwwegi letszam (s03+s11) 2 65 38 68 86 257
tovabb lép (tanulmanyait sikeresen befejezte) (s04+s06+s10) 3 57 T 63 84 241
tanulmanyi kivetelmeényeit sikeresen teljesitette 4 48 36 60 83 227
ebbdl heti 10 oras cktatasban reszesilt 5
eredményes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) B
% felmentés miatt tett osztalyozo vizsgat 7
% mulasztas miatt tett osztalyozd vizsgat 8
tanuiményi iddt rovidit osztalyozo vizegat tett 9
eredményes javitd vizsgat tett 10 9 1 3 1 14
% nem Iép tovabb (812+313+816+217+819) 11 8 1 s 2 16
tanulmanyi kv, sikeresen teljesitette, de engedéllyel éviolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozd vizsgat tett (s14+s15) 13
3 felmentés miatt tett osztalyozo vizsgat 14
S s mulasztas miatt tett osztalyozo vizsgat 15
@ eredmenytelen javito vizsgat tett 16 8 1 ] 2 16
tanulmanyi kdvetelményeket nem teljesitette (pl. mulasztds miatt nem osztalyozhatd) |17
eredmenytelen javitd vizsgat tettek szamabdl3 vagy tobb targybol elégtelen 18
losztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanult elldtd helyre dthelyezés miatt nem certalyozott 19

szakkozépiskola 9-12. évfolyamok




2014-2015

a04122 Tanulok szama a tanév végi eredményeik

szerint a beszAmolasi idbszakban Evfolyamok
| 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | (Osszesen
2 3 4 5 1 7 ] 10 11 12 13 14
Tanévvégi létszam (s03+s11) 2 24 16 40
tovabb Iép (tanuimanyait sikenesen befejezte) (sD4+s06+510) 3 17 13 30
tanulmanyi kivetelményeit sikeresen teljesitette 4 17 13 30
ebbél heti 10 dras okiatasban részesiilt 5
eredményes oszialyord vizsgat tett (s07+s068+s09) 6
% felmentés miatt tett osztilyozd vizegat 7
2 mulasztis miatt tet osztilyozd vizsgat 8
tanulmanyi idGt roviditd osztalyozo vizsgat tett 9
eredményes javitd vizsgét tett 10
% nem |ép tovabb (212+213+216+217+819) 1 T 3 10
tanulmanyi kdv. sikeresen teljesitette, de engedéllyel éviolyamot ismételhet 12
eredmeénytelen osztalyozo vizsgat tett (s14+s15) 13
3 felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 14
g ® mulasztés miatt tett osztalyozé vizsgat 15
¢ eredménytelen javito vizsgat tett 16 7 3 10
tanulmanyi kovetelmeényeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhatd) |17
eredménytelen javitd vizsgat tettek szamabol3 vagy tobb targybol elégtelen 18
sztalyzatot kapott
=ajatos nevelési igényl tanuldt ellétd helyre dthelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakképzés utan érettségire felkészitd képzés 11-12. évfolyam




2014-2015

aDd2? Tanuldk szama a tanév vegi eredmenyeik

szerint a beszamolasi iddszakban Evfolyamok
10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | | Osszesen
2 3 4 5 [ 7 ] 10 1 12 13 14
Tanéyvégi Iétszam (s03+811) 2 35 o4 g9
tovabb lép (tanulmanyait sikeresen befejezte) (s04+506+s10) 3 33 52 a5
tanulmanyi kivetelmeényeit sikeresen teljesitette 4 32 52 G4
ebbdl heti 10 dras oktatasban részesdilt 5
eredményes osztélyoro vizsgat tett (s07-+s08+s09) 6 1 1
% felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat T
% mulasztés miatt tett osztalyozd vizsgat 8 1 1
tanulmanyi idGt roviditd osztalyozo vizsgat tett 9
eredményes javitd vizsgét tett 10
% nem |ép tovabb (212+213+816+217+219) 11 2 z 4
tanulmanyi kov. sikeresen teljesitette, de engedéllyel évfolyamot ismételhet 12 1 1
eredménytelen oszidlyozo vizsgat tett (s14+s15) 13
3 felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 14
3 s mulasztas miatt tett osztatyozd vizegat 15
@ eredménytelen javitd vizsgat tett 16 1 2 3
tanulmanyi kivetelményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhatd) |17
eredménytelen javitd vizegat teftek szamabdol3 vagy tobb targybol elégtelen 1®
laztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényi tanulot ellato helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakkozépiskola szakképz§ 13-14. évfolyamok




2014-2015

ab422 Bkl ol ik ot Eviolyamok
9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | | | | | | (Osszesen
1 2 3 4 5 1 7 ] 9 10 11 12 13 14
Tanévvegi letszam (s03+s11) 2 17 9 26
tovabb 1ép (tanuimanyait sikeresen befejezte) (s04+s06+510) 3 13 9 22
tanuimanyi kovetelményeit sikeresen teljesitette 4 13 9 22
ebbdl heti 10 oras cktatasban részesdlt 2
eredményes osztalyoro vizsgat tett (s07+s08+s09) B
% felmentés miatt tett osztélyord vizsgat 7
2 mulasziés misit tett oszialyozd vizsgat B
tanuiményi idot roviditd osztatyozd vizegdt tett 9
eredményes javitd vizegat tett 10
% nem |ép tovabb (512+813+816+317+819) 11 4 4
tanulmanyi kov. sikeresen teljesitette, de engedéllyel éviolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozd vizsgat tett (s14+315) 13
3 felmentés miatt tett osztélyord vizsgat 14
g C mulasztas miatt tett osztalyozd vizegét 15
@ eredménytelen javitd vizsgat tett 16 4 F
tanuimanyi kdvetelményeket nem tefjesit (pl. mulasztas miatt nem osztilyozhatd) |17
eredménytelen javitd vizsgat tettek szamabol3 vagy tbb targybol elégtelen 18
losztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanulot ellatd helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakkozépiskola szakképz6 13-14. feln6tt évfolyamok
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